
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR SEGUNDO SECRETÁRIO DAVI DE SOUSA OLIVEIRA E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO (ad hoc). 

Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho 

(Elesbão Pereira Menezes Filho), Nino Girão (João Perboyre Teófilo Girão Neto), 

Arnaldo Cazuza (José Arnaldo Alves da Silva), Edinho (José Edner Nogueira da 

Silva), Weder Basílio (José Weder Basílio Rabelo), Edmundo Araújo (José 

Edmundo Araújo de Oliveira), Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza), Cátia 

Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas Andrade), Roberto do Marquinhos Viana 

(Marcos Roberto Beserra de Andrade), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson 

Nascimento Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira Cavalcante), Raquel 

Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre (Rose Mayre Monteiro Oliveira). 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da 

Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a 

execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto 

de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de 

abril do ano em curso. O Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão 

anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Leitura do Expediente: Projeto de Lei Nº 

024/2026 - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício de 2027, e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 20/2026 - Institui 

o Programa “Cuidar de Quem Educa” no âmbito do Município de Morada Nova e dá 

outras providências. Projeto de Indicação Nº 21/2026 - Dispõe sobre a criação da 

Comenda Maria Lisete Nobre (Nilzete) de Reconhecimento ao Servidor Público 

Municipal de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 22/2026 

- Institui o Programa Municipal de Saúde Mental nas Escolas no âmbito do município 

de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 23/2026 - Indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que dispõe sobre Criação da 

“Comenda EXPONOVA” no âmbito do município de Morada Nova/CE, e dá outras 

providências. Projeto de Indicação Nº 24/2026 - Dispõe sobre a implantação do 

Parque Multissensorial, adaptado para crianças com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA), no Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 25/2026 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei 

que Institui o Projeto “Globo das Conquistas na Educação” no âmbito da rede pública 

municipal de ensino e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 004/2026 - 

Dispõe sobre a alteração da denominação da Comissão de Agricultura, Pecuária e 

Carcinicultura para Comissão De Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos no âmbito 

da Câmara Municipal de Morada Nova, e dá outras providências. O Ex-vereador 

Renato Mourão esteve utilizando a Tribuna Livre para tratar acerca de diversas 

problemáticas do município. No Grande Expediente, o Vereador Edinho Nogueira 
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iniciou sua fala cumprimentando os colegas parlamentares e o público presente, 

parabenizando o Ex-vereador Renato Mourão por trazer à tribuna a relevante pauta 

da questão hídrica no município, destacando a importância da água para o 

desenvolvimento e sobrevivência da população. Reconheceu iniciativas sociais como 

o projeto “Craque de Bola”, ressaltando seu impacto positivo junto às comunidades 

mais carentes. Na sequência, registrou felicitações à vereadora Rose Mayre por seu 

aniversário e destacou a conquista da pavimentação asfáltica no distrito de Uiraponga, 

parabenizando o Governo do Estado pela obra e enfatizando os benefícios 

econômicos e sociais que ela trará. O parlamentar também defendeu a importância 

da união entre situação e oposição em prol do crescimento de Morada Nova, criticando 

posturas exclusivamente negativas e ressaltando a necessidade de reconhecer ações 

positivas da gestão pública, independentemente de posicionamentos políticos. 

Abordou ainda temas administrativos, cobrando esclarecimentos sobre atrasos no 

repasse ao INSS e possíveis débitos do SAAE junto à COGERH, alertando para riscos 

no abastecimento de água, além de mencionar a situação dos garis, reforçando a 

necessidade de regularização de pagamentos. Por fim, comentou desafios na área da 

saúde, especialmente a dificuldade de manter médicos nos postos, atribuindo o 

problema à estrutura do programa federal e à concorrência entre municípios, e 

concluiu defendendo o diálogo equilibrado no Legislativo e o compromisso coletivo 

com o desenvolvimento do município. O Vereador Renato das Vazantes iniciou sua 

fala cumprimentando os colegas parlamentares, o público presente e os ouvintes das 

redes sociais e rádio, destacando e parabenizando o ex-vereador Renato Maia 

Mourão pela atuação histórica em defesa das questões hídricas do município, 

ressaltando sua contribuição em mobilizações como a paralisação do canal e a luta 

pelo acesso à água para as comunidades, enfatizando a importância de melhor 

aproveitamento dos recursos hídricos que atravessam Morada Nova. Em seguida, 

mencionou ações sociais realizadas no município, como a distribuição de chocolates 

para crianças na comunidade do Dourado, destacando o impacto positivo dessas 

iniciativas; abordou também investimentos em infraestrutura, especialmente a 

pavimentação asfáltica do distrito de Uiraponga, parabenizando a gestão municipal e 

o Governo do Estado pelos recursos destinados e ressaltando os benefícios 

econômicos e de mobilidade; registrou ainda a inauguração de um espaço voltado 

para crianças autistas, reconhecendo o trabalho da gestão e da assistência social; na 

sequência, trouxe demandas da população relacionadas às condições precárias das 

estradas rurais, defendendo planejamento adequado para recuperação no período 

correto, evitando desperdício de recursos públicos durante o inverno, além de sugerir 

a instalação de manilhas para melhorar o escoamento da água e garantir maior 

durabilidade das vias; por fim, destacou pedidos de melhorias em espaços públicos, 

como praças e ruas de bairros, reforçando a necessidade de investimentos estruturais 

e organização das ações, e encerrou sua fala agradecendo a atenção de todos e 

desejando uma boa tarde. A Vereadora Rose Mayre iniciou sua fala agradecendo a 

Deus por mais um ano de vida, comemorado no dia 13 de abril, estendendo gratidão 

à sua família e amigos, e pedindo sabedoria para continuar exercendo seu trabalho 

com dedicação e cuidado às pessoas; em seguida, destacou com satisfação a 
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conclusão da licitação da estrada do distrito de Uiraponga, classificando a obra como 

a realização de um sonho antigo da comunidade, agradecendo ao Governo do Estado 

e à gestão municipal pelo empenho, além de reconhecer a perseverança da 

população local; ressaltou ainda ações em andamento no distrito, como melhorias na 

quadra, limpeza urbana e planejamento de infraestrutura, demonstrando otimismo 

com o desenvolvimento da região, inclusive com possibilidade de novos investimentos 

e geração de emprego; a vereadora também relembrou a importância cultural e social 

de Uiraponga, expressando confiança de que o distrito retomará seu protagonismo, 

fortalecendo suas tradições e economia; durante apartes, recebeu homenagens dos 

colegas parlamentares por seu aniversário e reconhecimento por sua atuação política, 

sendo destacada sua dedicação à comunidade e sua luta por melhorias para o distrito; 

por fim, reforçou seu compromisso com a população, afirmando manter sua essência 

de proximidade e atendimento às demandas dos cidadãos, encerrando sua fala com 

agradecimentos e votos de que o desenvolvimento e a esperança continuem sendo 

realidade para Morada Nova. O Vereador Nino Girão iniciou sua fala 

cumprimentando a mesa diretora, os colegas parlamentares e o público presente, 

destacando como pauta inicial a comemoração dos 300 anos de Fortaleza, ocasião 

em que ocorreu a primeira maratona internacional da capital, parabenizando três 

atletas de Morada Nova — Naiara Lima, Gislaine Oliveira e Marta Saraiva — pela 

participação e conclusão da prova de 42 km, com destaque para o desempenho de 

Naiara Lima, solicitando o envio de voto de aplauso às atletas. Em seguida, abordou 

as demandas da população relacionadas às más condições das estradas e ruas do 

município em decorrência do período chuvoso, pedindo compreensão quanto à 

impossibilidade de intervenções imediatas e reforçando que as melhorias deverão ser 

realizadas após o inverno. Também celebrou a finalização da licitação da obra da 

estrada do distrito de Uiraponga, ressaltando a importância da iniciativa para o 

desenvolvimento da comunidade e o retorno das atividades sociais e econômicas 

locais. Além disso, informou sobre a situação dos pagamentos dos garis, 

esclarecendo que a prefeitura já realizou o repasse à empresa responsável, restando 

apenas a efetivação do pagamento aos trabalhadores, prevista para ocorrer em breve. 

Por fim, desejou um bom final de semana a todos, reforçando a esperança de 

superação das dificuldades enfrentadas pelo município e agradecendo aos presentes 

e aos que acompanhavam a sessão. O Vereador Edmundo Araújo iniciou sua fala 

cumprimentando a mesa diretora, os colegas parlamentares e o público presente, com 

saudação especial às comunidades visitadas recentemente, como Felipa de Cima, 

destacando a importância do contato direto com a população. Em seguida, abordou o 

projeto de indicação da Comenda Exponova, ressaltando a relevância histórica da 

exposição agropecuária de Morada Nova, sua retomada em 2011 e sua consolidação 

como uma das maiores feiras do estado do Ceará, propondo a homenagem a pessoas 

e instituições que contribuíram para o fortalecimento do evento. Também tratou da 

proposta de reestruturação da Comissão de Agricultura, Pecuária e Recursos 

Hídricos, defendendo a substituição do termo “carcinicultura” por “recursos hídricos”, 

justificando a importância da água como base para todas as atividades agropecuárias 

e produtivas do município, com apoio de outros parlamentares que destacaram a 
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necessidade de fortalecimento da gestão hídrica. O vereador ainda relembrou a 

aprovação da Lei da Bovinocultura de Leite, destacando sua importância para a 

cadeia produtiva local, melhorias genéticas, sanidade animal e políticas públicas 

permanentes, além de solicitar informações à Secretaria de Agricultura sobre 

programas e ações em andamento, como vacinação contra brucelose, suporte técnico 

e forrageiro. Apresentou também requerimentos relacionados à recuperação de 

equipamentos públicos, como retroescavadeira e trator, que estariam inoperantes, 

defendendo sua utilização em benefício da agricultura familiar, além de cobrar a 

ativação de poços em comunidades rurais, como no assentamento Bom Jesus. Ao 

final, participou de debate sobre a composição da comissão temática, recebendo 

sugestões de colegas para manter ou ampliar nomenclaturas relacionadas à cadeia 

produtiva do camarão e à agricultura, e reforçou, juntamente com outros vereadores, 

a necessidade de respostas do Executivo a requerimentos e de maior transparência 

na gestão pública, encerrando sua fala com disposição ao diálogo e ao 

aperfeiçoamento das políticas municipais. O Vereador Arnaldo Cazuza, ao saudar a 

todos na pessoa do presidente em exercício Davi Souza, estendeu cumprimentos aos 

demais colegas, à imprensa e ao público presente na casa. Em seu pronunciamento, 

destacou a preocupação da população com as estradas e ruas danificadas pelas 

chuvas, ressaltando que já houve diálogo com a prefeita e que a gestão está se 

organizando para a solução dos problemas. Explicou que, no período chuvoso, não é 

possível realizar intervenções imediatas nas vias, pois qualquer ação pode agravar 

ainda mais a situação, motivo pelo qual pediu compreensão da população de Aruaru 

e de toda Morada Nova, assegurando que ninguém está esquecido, apenas 

aguardando o momento adequado para execução dos serviços. O vereador também 

ressaltou que a gestão está ciente das condições das estradas, mas defendeu a 

importância da paciência, destacando que, além das dificuldades, ainda há a 

necessidade de chuvas para manter açudes e lagoas cheios, fundamentais para a 

produção e o sustento das comunidades rurais. Acrescentou que, assim que o período 

chuvoso passar, os trabalhos de recuperação serão iniciados. Em seguida, abordou a 

situação da creche Maria Nadir Barbosa, no distrito de Aruaru, relatando a 

preocupação de pais e mães e pedindo sensibilidade da Secretaria de Educação e da 

gestão municipal. Reconheceu que a reforma já foi realizada, mas defendeu a 

necessidade urgente de ampliação ou, enquanto isso não ocorre, a busca de um 

imóvel mais adequado, com melhor ventilação, estrutura e condições de atendimento, 

uma vez que a situação atual tem prejudicado a frequência das crianças e o trabalho 

dos profissionais. Por fim, o vereador parabenizou a Justiça Eleitoral e a gestão 

municipal, destacando o início do funcionamento do anexo do cartório eleitoral em 

Aruaru, que atende das 8h às 14h, até o dia 6 de maio. Orientou a população a 

aproveitar o serviço para regularização de títulos e transferências, reforçando a 

necessidade de comparecimento com documentos atualizados e evitando deixar para 

o último momento. O Vereador Roberto do Marquinhos iniciou seu pronunciamento 

cumprimentando o presidente em exercício, Davi Sousa, os demais vereadores, o 

público presente e os internautas que acompanham pelas redes sociais.  Em seguida, 

destacou o projeto “Craque de Bola, Craque na Escola”, desenvolvido pela associação 
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que leva o nome de seu avô Sebastião Andrade Barreto, em parceria com a Enel e 

apoio do deputado federal Mauro Filho e de seu pai, Marcos Viana. Ressaltou que o 

projeto, iniciado em 2018, atende cerca de 400 jovens de 9 a 18 anos da rede 

municipal de ensino, com o objetivo de incentivar a educação, a disciplina e o esporte 

como forma de afastar crianças e adolescentes da ociosidade e da criminalidade, 

promovendo cidadania e desenvolvimento social. O vereador informou ainda a 

retomada do projeto em maio, com duração aproximada de 8 a 9 meses, abrangendo 

diversas escolas e comunidades do município, como Luís João de Souza, José 

Francisco Sampaio, Raul de Souza Martins, Tancredo de Almeida Neves, Ana 

Nogueira Maia, Francisco Andrade Teófilo Girão e Regina Helena Bezerra, reforçando 

a importância da iniciativa para a juventude morada-novense e agradecendo a 

parceria que possibilita sua continuidade. Na sequência, manifestou preocupação com 

a possível renovação da concessão da Enel por mais 30 anos, criticando a qualidade 

dos serviços prestados no Ceará e, em especial, em Morada Nova, destacando as 

constantes quedas de energia e os prejuízos causados à população. Defendeu que a 

empresa precisa melhorar significativamente sua atuação antes de qualquer 

renovação contratual. O tema foi reforçado pelos vereadores que o apartearam, que 

parabenizaram o projeto social e também endossaram as críticas à Enel, relatando 

problemas enfrentados pela população e pelo serviço público. Ao final, o vereador 

reafirmou que a sociedade está atenta às questões energéticas e defendeu que o 

momento é de mudança, esperando que futuras concessões priorizem a qualidade do 

serviço prestado. Encerrando, desejou um bom final de semana a todos os 

moradanovenses. O Vereador Rheuber Almeida agradeceu a Deus pela 

oportunidade e afirmou que seria breve em suas colocações. Destacou o projeto da 

Guarda Municipal, de sua autoria enquanto projeto de indicação, que foi criado e 

sancionado pela prefeita Nara Castro. Informou que o projeto pode passar por ajustes 

administrativos e estruturais, especialmente em relação à Patrulha Maria da Penha, 

Ronda Escolar e outras atribuições. Ressaltou que pretende propor uma emenda para 

incluir a Guarda Ambiental, justificando a importância dessa ampliação devido aos 

problemas de descarte irregular de lixo no município. Explicou que já havia 

apresentado um projeto de fiscalização ambiental popular e defendeu a atuação 

conjunta com o órgão ambiental competente para melhorar a limpeza e preservação 

da cidade. O vereador também mencionou o projeto “Morada Acessível”, já 

encaminhado à Prefeitura, que prevê auxílio financeiro e suporte a pessoas acamadas 

ou com sequelas irreversíveis, em situação de vulnerabilidade. Defendeu a proposta 

com base nas visitas que realiza às comunidades, onde identifica famílias que 

enfrentam dificuldades com mobilidade, falta de insumos e condições básicas de 

acessibilidade, solicitando sensibilidade da gestão municipal para sua execução em 

parceria com as secretarias de Assistência Social, Saúde e Infraestrutura. Na 

sequência, tratou da carcinicultura, informando que pretende apresentar um projeto 

para criação de “hora de máquina” destinada aos produtores de camarão do 

município, semelhante ao que já existe para agricultores. Argumentou que a medida 

pode reduzir custos, fortalecer a produção, gerar emprego e renda, contribuindo para 

o desenvolvimento econômico de Morada Nova. Ao final, agradeceu a oportunidade e 
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o espaço na tribuna. Em aparte, a vereadora Raquel Girão parabenizou o parlamentar 

pelos projetos apresentados, destacando a relevância do auxílio às pessoas com 

deficiência ou mobilidade reduzida e a importância do incentivo à carcinicultura para 

a economia local, reforçando o apoio às iniciativas apresentadas. A Vereadora 

Raquel Girão iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os colegas 

parlamentares e a população presente e que acompanhava a sessão, destacando, 

em seguida, o tema da dignidade do trabalho ao relatar atrasos salariais enfrentados 

pelos garis do município, manifestando repúdio à empresa responsável pela limpeza 

pública e solicitando providências dos secretários competentes para garantir o 

cumprimento contratual. Na sequência, abordou a área da saúde, denunciando a falta 

de medicamentos básicos como dipirona, metiformina e remédios para hipertensão, a 

sobrecarga da UPA, dificuldades na regulação e transferência de pacientes e 

situações precárias enfrentadas por usuários. Relatando ainda visita ao Hospital 

Regional Francisco Galvão de Oliveira, onde constatou leitos ociosos, falhas na 

gestão hospitalar, suspensão de cirurgias por falta de insumos e necessidade de 

ampliação e melhor organização da unidade. Destacou também a ausência de 

serviços especializados, como endocrinologia e exames diagnósticos, a falta de 

alimentação adequada para pacientes internados, a escassez de fraldas — 

especialmente para pessoas em situação de vulnerabilidade — e problemas graves 

na coleta de lixo hospitalar, com acúmulo em unidades de saúde. Além disso, 

denunciou dificuldades na área da educação, especialmente quanto à falta de 

transporte escolar, prejudicando alunos inclusive em períodos de avaliação; por fim, 

reforçou a gravidade dos problemas enfrentados pelo município em diversas áreas 

essenciais e cobrou providências urgentes da gestão para restabelecer serviços 

básicos, como limpeza pública, funcionamento adequado da saúde, retomada de 

cirurgias, fornecimento de medicamentos e regularização do transporte escolar. 

Encerrando sua fala com preocupação e apelo por ações imediatas em benefício da 

população de Morada Nova. O Vereador Elesbão Filho, durante sessão ordinária, 

iniciou sua fala saudando o presidente em exercício Davi Sousa, demais membros da 

mesa, colegas vereadores, servidores e o público presente, e, em seguida, esclareceu 

que não procede a informação de atraso de quatro meses no repasse do INSS pelo 

município, destacando que, caso isso ocorresse, haveria bloqueio automático do FPM. 

Abordou também a situação dos garis do município, afirmando que não há atraso 

generalizado, mas sim um atraso pontual de cerca de cinco dias, em razão do modelo 

de pagamento por empresa contratada, cujo prazo ocorre no mês subsequente à 

prestação do serviço, ressaltando, contudo, que a categoria merece receber dentro 

do mês. Mencionou ainda problemas mais graves ocorridos em gestões anteriores, 

sem desmerecer a importância dos trabalhadores. Na área da saúde, destacou a 

dificuldade enfrentada por pacientes que aguardam leitos de UTI, citando caso de 

paciente há mais de quinze dias na UPA, e ressaltou que a regulação é um problema 

recorrente em todo o estado. Solicitou ao Governo do Estado a abertura de leitos no 

Hospital Vale do Jaguaribe, apontando a existência de estrutura ainda não utilizada; 

por fim, comentou sobre dívidas herdadas pelo município, como pendências com o 

SAAE e a Enel. Encerrando sua fala com agradecimentos e uma reflexão sobre os 
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temas apresentados. Na Ordem do Dia foram votados os requerimentos. Foram 

votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, favoráveis ao Projeto de Indicação Nº 20/2026 - 

Institui o Programa “Cuidar de Quem Educa” no âmbito do Município de Morada Nova 

e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 21/2026 - Dispõe sobre a criação 

da Comenda Maria Lisete Nobre (Nilzete) de Reconhecimento ao Servidor Público 

Municipal de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 22/2026 

- Institui o Programa Municipal de Saúde Mental nas Escolas no âmbito do município 

de Morada Nova e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 23/2026 - Indicar 

à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que dispõe sobre Criação da 

“Comenda EXPONOVA” no âmbito do município de Morada Nova/CE, e dá outras 

providências. Projeto de Indicação Nº 24/2026 - Dispõe sobre a implantação do 

Parque Multissensorial, adaptado para crianças com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA), no Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de 

Indicação Nº 25/2026 - Indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal Projeto de Lei 

que Institui o Projeto “Globo das Conquistas na Educação” no âmbito da rede pública 

municipal de ensino e dá outras providências. APROVADOS EM TURNO ÚNICO DE 

VOTAÇÃO. Projeto de Resolução Nº 003/2026 - dispõe sobre o reajuste salarial nos 

vencimentos dos servidores efetivos do poder legislativo municipal de Morada Nova – 

CE para o exercício financeiro de 2026, com base no art. 37, x, da CF/88 e no art. 92 

da lei orgânica do município de Morada Nova, e dá outras providências”. APROVADO 

EM DOIS TURNOS DE VOTAÇAO. Projeto de Lei Nº 019/2026 - Dispõe sobre a 

instituição do Programa de Apadrinhamento Municipal dos Acolhidos de Morada Nova 

- AMAM e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 020/2026 - Dispõe sobre a 

instituição do Programa Municipal de Transferência de Renda e Inclusão Social 

“Nossa Cidadania – NC” e dá outras providências. A VEREADORA RAQUEL GIRÃO 

PEDIU VISTAS AOS DOIS PROJETOS. Projeto de Lei Nº 021/2026 - Dispõe sobre a 

prorrogação da vigência do Plano Municipal de Educação – PME, em consonância 

com a prorrogação do Plano Nacional de Educação – PNE, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 22/2026 - Dispõe sobre a oficialização de via pública denominada 

Rua Francisco Guerreiro Raulino, no Bairro Alto Tiradentes, Município de Morada 

Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 23/2026 - Institui o "Dia Municipal 

do Tropeiro" e reconhece a "Tropeada" e a cultura tropeira como Patrimônio Cultural 

Imaterial do Município de Morada Nova, e dá outras providências. APROVADOS EM 

PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO. Não havendo mais o que tratar, o Senhor 

Presidente convocou outra sessão para o dia Vinte e Três de Abril de Dois Mil e Vinte 

e Seis. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Secretária ad hoc, determinei que fosse 

digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pelo 2º 

Secretário em exercício da Presidência.  

 

2º Secretário em exercício da Presidência: _______________________________________ 
 
 Secretária ad hoc: __________________________________________________________ 
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